

STARE KATEGORIJE	KATEGORIJE NOVO	godišta	PRATNJA DRUGE OSOBE	STAZA	PROGLAŠENJE I NAGRADE
MŽ7	MŽ7	2009. i kasnije (tj. djeca koja ove kalendarske godine još nisu navršila 8 godina)	DA pratnja moguća	u potpunosti trakicama označena cijela staza od točke do točke (kao i do sada)	svi trče u istoj kategoriji, medalja za sudjelovanje , vrijeme se mjeri ali najbrži se ne proglašavaju posebno
M10 Ž10	M10P Ž10P	2006,2007,2008., iznimno i kasnije (tj. djeca koja ove kalendarske godine još nisu navršila 11 godina)	DA pratnja moguća	u potpunosti trakicama označena cijela ruta, ali ne uvijek točno do kontrolne točke (kao i do sada)	medalja za sudjelovanje , vrijeme se mjeri ali najbrži se ne proglašavaju posebno, tj. zbog utjecaja drugih osoba ne dijele se medalje za najbrže troje
	M10 Ž10		strogo NE ! pratnja druge osobe se ne dozvoljava	u potpunosti trakicama označena cijela ruta, ali ne uvijek točno do kontrolne točke (kao i do sada)	medalja za sudjelovanje , posebno proglašenje s medaljama za troje s najbržim vremenom i regularno samostalno običenom stazom
M12, Ž12 NEMA!			Nisu u dječjoj trci! KATEGORIJE SU PREBAČENE NA PRAVU ORIJENTACIJSKU SPRINT STAZU! ↓ ↓ ↓ ↓ ↓		
	SPRINT M12 SPRINT Ž12	djeca koja ove kalendarske godine još nisu navršila 13 godina = djeca koja sada imaju 11 i 12 godina ..ili manje	strogo NE ! pratnja druge osobe se ne dozvoljava	SPRINT staza prema pravilima sporta (orijentacijskog trčanja), ruta nije markirana, kontrolne točke nemaju sličice, nego se razlikuju po brojevima DULJINA STAZE OKO 1.500m → očekivano vrijeme pobjednika je oko 15minuta trčanja Ne predviđa se prelazak preko prometnice. Karta prema pravilima međunarodneorijentacijske federacije	proglašenje prema pravilima sporta = medalje samo za prvo troje po kategoriji
	OPEN (staza ista kao M12 i Ž12)		DA pratnja moguća		samo prigodne nagrade za prvo troje u kategoriji

Osnovni uvjet za ostvarivanje regularnog plasmana je da staza bude običena **zadanim redoslijedom**, sa **svim** kontrolnim točkama **ispravno** perforiranim unutar mjesta za to predviđenih na kontrolnom kartonu.